11Iro

HAmsa: TIETp
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.03.2006 22:31:17

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 26.03.2006 16:02:08

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/16116/answer/16117




YBaxaemsniit [1€Tp! IeTpasiekcoM MPOCTATUT He neunTcs. Kak aHTHOMPOTEKTOP OH MOXKET
HCI0Ib30BaThCS B Ka4eCTBE BCIIOMOTraTeIbHOI0 cpeacTBa. Ho Kak mpemapat, IpUMeHsIeMbIi TPu
000CTPeHHUsIX MIPOCTATHTA, OH He IIPUMeHseTCs. Yaauu!



